

Doc. dr. sc. Marko Ivkošić

br. mob.

email:

ŽIVOTOPIS

Marko Ivkošić je rođen Imotskom. Drugu gimnaziju završava 1994. godine u Splitu, a iste godine upisuje Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu, gdje je 1998. godine i diplomirao. Oženjen je, i otac je dvoje malodobne djece.

Poslijediplomski studij iz prava društava i trgovačkog prava upisuje na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Magistarsku radnju pod naslovom "Pravno uređenje transfera profesionalnih nogometaša", obranio je 7. prosinca 2005. godine i stekao akademski stupanj magistra znanosti iz znanstvene grane Trgovačko pravo i Pravo društava. Dana 13. lipnja 2013. godine stekao je doktorat društvenih znanosti, iz polja pravnih znanosti, znanstvene grane trgovačko pravo i pravo društava na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu obranivši doktorsku disertaciju pod naslovom „Obrana dioničkog društva od neprijateljskog preuzimanja“ pod mentorstvom akademika Jakše Barbića i prof. dr. sc. Petra Miladina.

Na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Splitu zaposlen je od 2. studenoga 2000. godine na predmetima Trgovačko pravo i Pravo društava, u svojstvu znanstvenog novaka, potom asistenta, a od 13. ožujka 2015. u svojstvu docenta.

Aktivno vlada engleskim, a služi se njemačkim i talijanskim jezikom.

Kao dobitnik stipendije njemačke zaklade Deutschen Akademischen Austauschdienst (DAAD) stručno se usavršavao na Frei Univerzitat-u u Berlinu (siječanj i veljača 2009. i travanj i svibanj 2013. godine), te kao stipendist Tempus projekta CD-JEP-4101-2006 2008. godine ostvario tromjesečni studijski boravak na engleskom Staffordshire University Law School radi izrade doktorske disertacije.

Član je Udruge pravnika u gospodarstvu i arbitar u postupcima sa i bez međunarodnog obilježja pred Stalnim arbitražnim sudištem pri Hrvatskoj gospodarskoj komori. Kao referent izložio je dvadesetak znanstvenih radova na domaćim i međunarodnim znanstvenim skupovima, a znanstveni radovi objavljeni u domaćim i međunarodnim znanstvenim časopisima pokrivaju područje trgovačkog prava, prava društava i sportskog prava.

U Splitu, 1. kolovoza 2017.

